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Jogvédő és kisebbségi csoportok, valamint 

baloldali véleményformálók sora adott 

hangot aggodalmának az európai parlamenti 

választásokon bekövetkezett jobboldali 

előretörés miatt. A nyugati baloldali és 

liberális média ezeknek a felerősítésével kelt 

hangulatot, miközben a kiváltó okokról 

kevés szó esik. 

Terjedelmes riportot közölt a Deutsche Welle 

„Ahogy Európa jobbra tolódik, a migránsok a 

jövőjükért aggódnak” címmel. A lap 

németországi bevándorló és jogvédő 

szervezetek vezetőiét szólaltatta meg, akik 

fenyegetve érzik magukat és közösségeiket a 

jobboldali pártok megerősödése miatt. A török 

vallásügyi minisztérium által finanszírozott, 

Németországban működő DITIB elnöke a 

társadalom fragmentációja miatti aggodalmának 

adott hangot. A 20 ezer tagot számláló 

németországi Zentralrat der Muslime in 

Deutschland szerint nem csak a migráns 

közösségek számára, de a demokráciára nézve is 

probléma a migrációkritikus Alternative für 

Deutschland előretörése. A kölni törököket 

képviselő Keupstrasse szóvivője szerint most 

mindenki munkájára szükség van a további 

jobboldali előretörés megakadályozása 

érdekében. Tahir Della, a rasszizmus ellenes 

Initiative Schwarzer Menschen in Deutschland 

vezetője ugyanakkor rámutatott, a fősodratú 

politika felelősségére, mely nem adott válaszokat 

a polgároknak a növekvő bevándorlás miatti 

aggodalmára, így azok radikális pártokra adták le 

a voksaikat. Az egyik legfontosabb migránsokat 

segítő szervezet, a Neue Deutsche 

Organisationen szóvivője „a jobboldali 

érzelmek normalizációjától” és migráns 

közösségek elleni támadások 

megszaporodásától való félelmének adott 

hangot. 

A Deutsche Welle mellett számos európai 

médium közölt riportot az országban élő 

bevándorlók aggodalmairól. A brit 

sztárpublicista Timothy Garton Ash a The 

Guardian hasábjain egyenesen a fasizmus 

visszatérését vizionálja. LMBTQ csoportok is 

hangot adtak aggodalmuknak. Európa egyik 

legnagyobb ilyen szervezete, az ILGA úgy látja, 

a jobboldal előretörése komoly kihívást jelent "a 

klímára, az emberi jogokra, a migránsokra és a 

jogállamiságra" nézve. 

Franciaországban a fősodratú média kiemelten 

foglalkozik a választásokat követően 

országszerte megszervezett, jellemzően párezer 

főt vonzó jobboldal-ellenes tüntetésekkel. 

Ezeket jellemzően a nép hangjaként ünnepli.  

A közösségi média is a panaszoktól hangos. A 

berlini központú, rasszista incidenseket 

monitorozó DeZIM vezetője X-es felületén az 

AfD sikerének "elviselhetetlensége" miatt 

panaszkodott, mondván a jobboldal európai 

előretörésének következményei egyelőre 

beláthatatlanok. Franciaországban, ahol 

Emanuel Macron a választási kudarc miatt 

előrehozott parlamenti választásokat hirdetett 

július 30-ára, a hangulat még a németnél is 

felfokozottabb.  Párizs külvárosaiban 

bevándorló fiatalokkal foglalkozó Ghett'Up az 

X-en úgy fogalmazott, "harci üzemmódba" kell 

kapcsolniuk az előrehozott választások előtt, 

hogy a „szélsőjobboldal” ne szerezhessen 

többséget. 
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